

На гастроли в районы области

Закончился сезон в Вологодском областном драматическом театре. За семь с половиной месяцев было дано 302 спектакля, на которых побывало около 120 тысяч трудящихся.

Среди десяти новых пьес, поставленных в сезоне — бессмертная комедия А. Грибоедова «Горе от ума», пьеса классика латышской литературы Я. Райниса «Вей, ветерок!» В майские дни, когда отмечалось столетие со дня смерти великого немецкого поэта и драматурга Ф. Шиллера, была показана премьера «Дон Карлос».

Но основное место в работе творческого коллектива занимало сценическое воплощение произведений советских драматургов. Вологодским зрителям были показаны пьесы «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Персональное дело» А. Штейна, «В добрый час» В. Розова, «История одной любви» К. Симонова и другие.

В нынешнем сезоне артисты значительно чаще, чем в прошлые годы, выступали в районах области. Спектакли областного театра посмотрели строители Череповца, бумажники Сокола, лесорубы Монзы, колхозники Грязовецкого, Пришекснинского, Кубено-Озерского и других районов. Коллектив театра выступал в Доме культуры сельхозартели «Красное знамя» и клубе колхоза имени Сталина, Вологодского района, перед рабочими Вологодского льнокомбината и железнодорожниками узла.

Творческие работники театра, бывая в районах со спектаклями, оказывают помощь местной художественной самодеятельности. Режиссеры, заслуженный дея-

тель искусств РСФСР А. Шубин и Е. Свободин, заслуженная артистка РСФСР А. Борисова, артисты В. Сафонов, Д. Турек-Далин, Н. Вулих, Ю. Пасынков выступали с лекциями, проводили беседы в домах культуры, клубах, красных уголках.

С 31 мая, разделившись на три группы, коллектив театра выехал на гастроли в районы нашей области. Впервые такая поездка была совершена в прошлом году. Тогда артисты играли только в городах и районных центрах. На этот раз спектакли и концертные выступления состоятся в колхозах, машинно-тракторных станциях, леспромхозах, на предприятиях. Всего в течение июня спектакли областного драматического театра будут показаны более чем в 50 населенных пунктах 30 районов.

После окончания гастролей по области, театр в полном составе выедет на июль в город Щербаков, а оттуда в августе — в Калугу. Одновременно будет вестись подготовка к новому сезону. Он откроется комедией А. Корнейчука «Крылья» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Шубина. В репертуар включены также произведения А. Островского, В. Шекспира, пьесы советских драматургов.

В течение трех месяцев, пока коллектив областного театра будет находиться в поездках, Вологду посетят Кировский театр юного зрителя им. Н. Островского, Щербаковский городской драматический театр и Коми республиканский русский драматический театр. Их гастроли состоятся в июне, июле и августе.